

欢乐祥和迎新春

土鸡、冬笋、土猪肉、番薯粉都是“香饽饽” 去山村淘年货成为新时尚

本报讯(记者徐欣 通讯员徐华良 奉化记者站严世君)离春节还有几天,人们都紧锣密鼓地操办年货。连日来,前去大堰、尚田等奉化农村淘年货的宁波市民络绎不绝。山里人加工的粉丝、番薯粉、番薯干和土鸡、山羊肉、牛肉等成为城里人的“香饽饽”。

随着生活水平的不断提高,如今市民对年货的要求也越来越高,不仅要吃得好,还要吃得新鲜。记者昨天在大堰镇西畈村看到,不少宁波人和来自奉化城区的市民前来村里购买土鸡、冬笋、土猪肉等年货。“山里人种养出来的东西没有污染,吃了放心。这次我们一道前来大堰淘年货的兄弟姐妹有10多人。大堰的土特产十分丰富,可谓应有尽有,我们非常满意。”一位来自宁波的张女士开心地对记者说,价格贵一些没关系,只要货色好,都舍得花钱买。

西畈村联村指导员毛茂金笑着告诉记者,村民养的土鸡都是白天放在山里,以吃虫、草为主,有时村民还要喂些玉米、稻谷之类,饲养时间在10个月以上,养出的土鸡不仅肉质硬,而且味道特别鲜美。村里的土鸡早在一星期前就基本卖光了,剩下的土鸡村民们舍不得卖掉,现在每公斤土鸡要卖40多元,还是一鸡难求。

尚田镇大畈村、锦屏街道和



1月21日,宁海县黄坛镇弘杨村举行第3届千人过小年谢年典礼。捣麻糍、包粽子、打糖、烤土豆、磨豆浆等农村年俗系列活动,吸引了数千名从全市各地赶来的游客。(陈云松 严龙 摄)

吞自然村、溪口镇岩头村等地的土鸡和绿色农产品也成为城里人的抢手货。在岩头村,不少宁波、上海游客来该村旅游,顺便采购一些中意的老底子年货,带回去让家里人尝尝。据村党支部书记毛卫海介绍,岩头村土特产种类繁多,特别

是刚上市的薯蕷笋供不应求。春节前这段时间来村里淘年货的城里人一拨接一拨,乡村旅游与城里人淘年货相得益彰。

几天来,不少宁波市民还来到大堰的食品厂淘炒花生、番薯干、玉米饼等食品,每天销售5000多元,

有的城里人通过网上平台向企业订购原汁原味的土特产。大堰企业生产的烤毛笋、油焖雷笋和紫番薯干等土特产也颇受欢迎,生意火爆。“我在高山上养了8头牛。这几天,都被城里人‘包’了。”尚田镇大山自然村农民毛国芳乐呵呵地说。

春节,逛影视庙会去

本报讯(记者徐能 通讯员吴宙洋)大年初一至正月二十九,游客们在象山影视城游玩的同时,将体验到非遗表演、明星拜年会、福禄寿喜Cosplay秀等传统与现代结合的民俗活动。

据悉,象山影视城影视庙会已进入第六个年头,随着影视城规模与知名度的扩大,庙会也更有看头。记者昨天上午在影视城探营,发现激情环球飞车、最强战斗鸡、非遗巡演、

吹破天等活动已全部布置完毕。狮王争霸、刀山火海、砸金蛋等活动正在进行实地彩排,静待游客春节期间前去狂欢。

春节期间,《醉玲珑》《莽荒纪》《将军在上》《琅琊榜2》等剧组在影视城扎堆拍戏,届时,刘诗诗、盛一伦、王鸥、王丽坤等演员齐聚象山影视城,每天都会“空降”庙会现场送新年祝福,与粉丝零距离互动,游客还有机会与明星“飙戏”。



西店“牡蛎村晚”,村嫂们表演《挑牡蛎》。(陈云松 孙吉晶 摄)

透鲜牡蛎嗨翻“村晚”

本报讯(记者孙吉晶 王博 通讯员徐红燕)1月21日,宁海县西店镇石孔村文化礼堂,人声鼎沸,西店镇首届“牡蛎村晚”正在火爆进行。

据悉,西店是浙江省最大的牡蛎基地,养殖面积1.5万亩,年产牡蛎肉700吨,占宁海县养殖面积和产量的一半以上。西店

的牡蛎肉,肥壮鲜嫩,蛎肉青玉色,质量特佳,素有“牡蛎之乡”之称。

“我们的牡蛎养殖史距今已有700多年,早在清光绪年间的《宁海县志》就有记载。”西店镇相关负责人介绍,如今,牡蛎为村民脱贫致富创造了条件。在全镇共同努力下,这一次,牡蛎更是上了“村晚”舞台。

包。被评为十大老有所为之星的退休工人汪知羞说:“我退休之后长期定居在蒋葭浦村,这10年来,我为村里做了一些力所能及的荣誉,却获得了许多意想不到的荣誉,这次获得的‘老有所为之星’是分量最重的。今后我要继续发挥余热,为村里干一些实实在在的事情。”



影视庙会上的精彩活动。(徐能 张陆沁 摄)

蒋葭浦村自办“村晚”乐翻天

本报讯(记者徐欣 通讯员徐华良 奉化记者站黄成峰)为丰富村民文化生活,昨天下午,奉化江口街道蒋葭浦村一场别开生面的“春晚”暨群星颁奖典礼热闹登场。村民不仅担任总导演和主持人,而且自编自演“文化大餐”,上演了一幕“你唱歌,我鼓掌”的欢乐场

景。

下午2时许,蒋葭浦村文化礼堂内座无虚席,热闹非凡。尽管寒风凛冽,但村民们却扶老携幼赶来,欣赏村里举办的“春晚”。农家妇女马培珠演唱的《谁不说咱蒋葭浦美》拉开了“春晚”的大幕。村民应若琼和蒋阿峰合唱的《常回家看看》,

勾起年轻人春节回家看望父母亲的迫切心情。一首《父老乡亲》把“春晚”推向了高潮,台下村民掌声如潮。

蒋葭浦村还利用“春晚”隆重表彰了十大文明家庭之星、十大老有所为之星和十大杰出青年之星。村里不但给他们颁发荣誉证书,还给十大老有所为之星发了春节红

完成投资77.5亿元,货物吞吐量首次突破9亿吨,集装箱吞吐量2156万标准箱,同比增长4.5%,增幅居全球五大港口之首。中东欧国家投资贸易博览会会馆项目完成投资1.6亿元,该会馆将于今年6月正式投用。栎社国际机场三期主体工程完成投资9亿元,投用后机场年旅客吞吐量将达1200万人次,货邮吞吐量将达50万吨。

“继续发挥市属国企在我市建设‘名城名都’中的引领带动作用,力争全年实现有效投资550亿元,增幅继续保持10%以上。”市国资委负责人表示,今年,我们将继续深化国资国企改革,加大整合重组力度,完善国资监管方式,提升企业管控水平,强化国企党的建设,进一步做强做优做大国有企业。

国有资产总量破万亿

【紧接第1版】水庫群联网调(西线)工程隧洞累计掘进32.9公里,完成投资3.2亿元。新建桃源水厂项目,完成投资1.2亿元。宁波农副产品物流中心一期项目完成投资3亿元,2019年该项目建成后将成为浙东区域农副产品配送中心、全国性农产品骨干流通网络重要节点。公交公司为市民提供绿色低碳出行方式,去年共投放160辆清洁能源和新能源车辆。公共自行车投放已超3.5万辆,市六区累计租用量突破1亿次大关,轨道交通、公交车、公共自行车逐步实现优势互补无缝衔接。五彩渔镇、欢乐海洋、三江夜游和雁苍山舍等一大批旅游项目全年完成投资约7.5亿元,为打造山海宜游之城升级版增添了一抹靓丽的色彩。此外,在重点区块开发方面,积极推进湾头、姚江北岸、江东区块、鄞奉片区等功能区块开发。其中江东区块完成年度投资21.8亿元,余隘安置房、江南安置房、桑家安置房均已建设完成。鄞奉片区完成投资14.4亿元。

作为“港口经济圈”建设的领头羊,市属国企成为“一带一路”建设先行者,去年宁波舟山港集团

关注职工安康无死角 ——走近宁波如意股份有限公司



除了多样化的保险覆盖,对于困难员工,如意公司也提供无微不至的关怀。(任社 周琼 摄)

双爱促和谐

本报记者 周琼
通讯员 任社

不久前,如意股份有限公司的职工华宜国在家中换灯泡时不慎摔倒受伤,入院治疗后花掉了2000余元治疗费用。不过,他很快得到了来自保险公司的一笔3700余元的赔付,赔付款项里不但包含医疗费用,还有住院期间的补贴;他的同事周万军,一次夜间骑车时不慎撞上了沙堆,受伤不轻,产生了2.2万余元的医药费用,其中近1.6万元也得到了赔付。

除了大家耳熟能详的五险,对于宁波如意股份有限公司的员工们来说,就算发生其他意外,也可以得到相关保障,因为,如意公司为员工统一提供的,除了社保,还有商业性的意外伤害险、住院补助险、妇女安康险等多门类的险种,这些保险覆盖全体员工已有整整十年。如意股份有限公司的董事长储吉旺告诉记者:“办企业,一部分为自己,还有一部分就是要为员工、为社会,因此,让员工们安心当然是第一位!”

不管发生了什么,有“如意”在你背后,让你安心!这正是如意股份有限公司在推动“双爱”进程中,最为看重的一点。如意股份有限公司的人力资源部门负责人告诉记者,十年前,如意股份有限公司迁至宁海

县桃源北路附近,当时这一带交通状况复杂,员工骑车上下班途中时有发生剐蹭事件,而根据当时的工伤认定办法,非机动车事故,并不算工伤。“进了如意的门,就是如意的人,我们的员工出了意外,我们也很心疼。”正是在这样的背景下,公司决定,为所有员工投保商业意外险,实现意外伤害的无死角覆盖。“这样,就算有个啥事,工人们也可以多一份保障。”此后几年,如意公司又相继为全体员工投保了住院补助险、重疾险等多个险种,这些额外的险种,如今已经成为如意公司员工福利的标配。

“正是因为进了如意,我才捡回了一条命!”如意公司的员工童章强这样告诉记者。他进入如意公司工作后不到三个月,检查出了非常严重的先天性心脏疾病,在公司的全力帮助下,完成了心脏移植。如今,从死亡线上被“如意”拉回来的童章强已经结婚生子,开始了新的人生旅程;员工金昌杰也是在公司的帮助下,顺利接受了开颅手术,挽救了生命。如意公司有关负责人告诉记者,在为员工提供完善保障的同时,如意公司还在当地的慈善机构设有定向基金,在员工突发意外和发生重病时,进行专门的扶持。

企业对于职工的好,全体员工一一看在了眼里,也记在了心里。在如意公司,老员工占比越来越高。目前,公司有20年以上老员工56人,10年以上老员工307人,还有75对夫妻共同在如意打拼,企业的凝聚力越来越强。近年来,如意公司的销售额与产值持续攀升,多项技术达到国内领先水平,市场占有率不断扩大。

李作斌同志逝世

本报讯 原宁波市物资局生产资料服务公司书记、离休干部李作斌同志(原行政十七级,享受县处级待遇),因病于2016年12月18日逝世,享年90岁。

李作斌同志,男,籍贯山东海阳,1927年8月出生,1945年6月参加革命,1945年11月加入中国共产党。1945年6月至1948年11月,历任东海军分区通讯员、警卫员、班长、副排长;1948年11月至1952年1月,历任华东第三野战军、华东海军司令部排长、股务员;1952年1月至1958年7月,历任海军海道测量局政治干事、政治指

导员等职,曾参加过威海、烟台战斗和淮海战役、渡江战役等,荣立三等功、四等功多次。1958年7月转业,1958年7月至1961年4月历任宁波市委工交部巡视员、宁波市化工局人事科副科长、宁波市重化局人事科科长;1961年4月至1964年5月任宁波市电焊机厂厂长;1964年5月至1969年4月任宁波市物资局驻沪工作组组长;1969年4月至1970年1月任宁波市清仓办公室办事员;1970年1月至1972年4月任宁波市物资局政工组组长;1972年4月至1983年12月任宁波市物资局物资公司书记。1983年12月离休。

宁波市工业和信息产业基金参股子基金第一批项目公示

根据《宁波市工业和信息产业基金管理办法(试行)》(甬工信基金办[2015]1号)的规定,经项目投资评审专家评审,宁波市工业和信息产业基金拟参股子基金现予公示。

由建银国际资产管理(宁波)有限公司、上海建银国际投资咨询有限公司出资设立,建银国际资产管理(宁波)有限公司管理的“宁波建银新兴产业投资基金中心(有限合伙)”(暂定名)。

由宁波中晟创富投资管理有限公司、中银资产管理有限公司出资设立,宁波中晟创富投资管理有限公司管理的“宁波创富股权投资基金合伙企业(有限合伙)”(暂定名)。

由宁波工业投资集团有限公司出资设立,并进行自我管理的“宁波和丰创业投资有限公司”。

公示期为2017年1月23日至2017年1月29日,共7天。对上述单位和个人如有异议的,请在公示期间与宁波和丰投资管理有限公司联系,联系电话:0574-87298234。

宁波市工业和信息产业基金管理委员会办公室
宁波和丰投资管理有限公司
二〇一七年一月二十三日